

[2] Odberateľ odpadu je oprávnený odstúpiť od zmluvy bez výpovednej lehoty v prípade, že dôjde k podstatnému alebo k opakovanému porušovaniu platných legislatívnych predpisov objednávateľom odpadu, alebo držiteľ odpadu opakovane, aj napriek predchádzajúcemu upozorneniu zo strany odberateľa odpadu porušuje ustanovenia tejto zmluvy.

Odberateľ odpadu je však v takomto prípade povinný prevziať elektroodpad, ktorý sa v čase doručenia výpovede preukázateľne nachádzal u držiteľa odpadu.

[3] Táto zmluva sa uzatvára v prospech a so súhlasom výrobcov, k čomu je v Prílohe č. 2 priložená Zmluva o uzatvorení budúcej zmluvy s budúcou autorizovanou organizáciou zodpovednosti výrobcov (ďalej len „OZV“).

ČI. VIII. VYŠŠIA MOC

[1] Objednávateľ odpadu ani odberateľ odpadu nie sú vystavení náhrade škôd alebo odstúpenia od zmluvy pre neplnenie záväzkov, ak jeho omeškanie v plnení alebo neplnení záväzkov podľa tejto zmluvy je výsledkom nejakej udalosti spôsobenej vyššou mocou.

[2] Pre účely tejto zmluvy znamená „vyššia moc“ udalosť mimo kontrolu zmluvných strán, ktorú nie je možné predvídať a nezahŕňa chybu alebo zanedbanie zo strany držiteľa odpadu a odberateľa odpadu. Také udalosti môžu byť najmä vojny, revolúcie, požiare, záplavy, karanténne obmedzenia, dopravné embargá a štrajky.

[3] Strana odvolávajúca sa na udalosť spôsobenú vyššou mocou upovedomí druhú stranu bezodkladne písomne o ukončení tejto skutočnosti.

ČI. IX. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

[1] Otázky neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, prípadne ďalšími právnymi predpismi.

[2] Zmluvné strany sa zaväzujú akékoľvek rozšírenie, alebo zmenu predmetu tejto zmluvy nad rámec špecifikovaný v ČI. II. tejto zmluvy vopred prerokovať a odsúhlasiť.

- [3] Zmeny a dodatky tejto zmluvy musia byť vykonané formou písomného dodatku k zmluve a musia byť podpísané oboma zmluvnými stranami.
- [4] Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a je uzavretá na dobu neurčitú.
- [5] Táto zmluva bola vyhotovená vo dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po jednom.
- [6] Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a prehlasujú, že ich prejavy vôle sú slobodné, vážne, zrozumiteľné a určité, čo svojimi podpismi potvrdzujú.

V Slovenskej Lupči dňa 1.1. 2016

Catanova

Obec Rovňany
Objednávateľ odpadu



METAL SERVIS Recycling s.r.o.
Slovenská Lupča
-1-

(METAL SERVIS Recycling s.r.o.)
Odberateľ odpadu